



交易所对炒“垃圾股”设门槛

买卖退市整理股要50万资金门槛，长油式“末日狂欢”难再现？

首家退市央企长航油运在最后的30个退市整理交易日上演了末日狂欢，游资、散户纷纷在刀口上舔血的投机行为也让人胆寒。今后，类似“退市长油”这类较高风险的退市整理股票在交易时将有交易门槛。根据沪深交易所通知，个人投资者买入沪深退市整理股票的，应当具备两年以上的股票交易经验，且账户资产在50万元以上。 现代快报记者 刘元媛

买卖退市整理股有门槛

“因沪深交易所对退市整理股票增加了适当性管理要求，个人客户买退市整理股票需满足2年股票交易经验和50万元资产条件，不满足的个人客户只能卖出已持有的退市整理股票不能再买入，请您携带身份证明文件至开户营业部办理开通手续。”近日，不少股民都收到了来自券商的类似提醒信息。

记者了解到，近日沪深交易所分别公布了《上海证券交易所风险警示板股票交易管理办法（2015年修订）》以及《深圳证券交易所退市整理期业务特别规定（2015年修订）》。记者从联讯证券官网公告中看到，根据上述新修订的规定，从今年2月28日起，

对个人投资者买入沪深退市整理股票设置了投资门槛，同时要求投资者在开通交易权限前要先签署重新修订的《退市整理股票交易风险揭示书》或《风险警示股票交易风险揭示书》。

所谓退市整理股票是指，被交易所作出终止上市决定但处于退市整理期尚未摘牌的股票，整理期共30个交易日，如去年进入退市整理板交易的“退市长油”。

退市整理期相当于给了投资者从二级市场退出的“缓冲期”，否则股票退市后将进入股转系统，流动性也将大打折扣。



漫画 俞晓翔

大乐透再爆6注一等奖 今晚奖池仍高达11亿元

黑龙江一站点擒4255万元大奖

第15026期大乐透的中奖号码为：前区“11、13、14、15、22”；后区“02、08”。当期一等奖在全国中出多达6注，单注奖金686万多元，其中2注追加，每注可多拿411万多元奖金，令追加一等奖单注奖金达到1098万多元。据核查，当期2注追加一等奖、3注基本一等奖皆落户黑龙江哈尔滨01097投注站，中奖彩票有两张，票面上均投注了3注相同的单式号码，一张为18元3倍基本投

注，中共得3注一等奖、3注五等奖、3注六等奖，总奖金达2059万多元；另一张为18元2倍追加投注，中共得2注追加一等奖、2注追加五等奖、2注六等奖，总奖金2196万多元。上述两张彩票出票时间皆为3月9日13时05分，且投注号码相同，极可能出自一人手笔，若推测属实，那么该彩民中得的总奖金将达到4255万多元。

今晚奖池仍坚挺在11亿之上

而当期另1注基本头奖则落户河南濮阳16047投注站，中奖彩票

是一张22元的胆拖票，中共得1注一等奖、10注三等奖，总奖金691万多元。同期还中出37注二等奖，单注奖金16.12万多元，其中14注追加，每注奖金9.67万多元，令追加二等奖总奖金达到25.79万多元；三等奖中出492注，每注奖金4942元，其中140注追加，每注可多拿2965元，追加三等奖总奖金为7907元。当期开奖后，大乐透奖池仍达11.08亿多元，这也是该玩法奖池连续3期维持在11亿元大关以上。今晚，大乐透又将迎来全新一期开奖，彩民切莫错过投注良机。

国彩

中奖故事

投注单固收获大奖 镇江彩民喜中竞彩21万

3月1日至5月31日，一年一度的竞彩普及日成为了彩民的节日，许多彩民朋友也在竞彩普及日的购彩中收获了好运。3月5日晚，位于镇江丹阳市埤城镇汽车站门口的11939体彩旗舰店传来喜讯，彩民乔先生凭借倍投注单固赛事，一举中得竞彩奖金21万多元。

3月6日上午，乔先生来到镇江市体育彩票管理中心兑付了奖金。据乔先生介绍：他是从2014年世界杯期间开始接触竞彩的，从那以后，闲暇之余就会去附近的体彩旗舰店和彩友们一起探讨研究。3月5日下午1点多，乔先生和往常一样来到11939体彩旗舰店，在对众多赛事研究了解一番后，他果断地选择了单场投注“尤文图斯VS佛罗伦萨”让球负，并进行了倍投。当赛果开出后，乔先生收获了奖金21万多元。

乔先生在领取了奖金后表示，他非常喜欢竞彩足球这种需要动脑的玩法，购彩时不仅要考虑让球，还要了解双方球队的整体状态、球员的伤病情况等各种内外因素，竞彩不仅能开拓视野，还能锻炼自己的思维能力，确实是非常好的休闲娱乐项目，今后他还会继续研究竞彩投注。

3月1日至5月31日，专属于广大体彩彩民朋友的年度盛宴“竞彩普及日”如期而至，普及日既是彩民朋友的欢乐盛宴，也是竞彩回馈彩民的利好时刻，“单场竞猜”是今年竞彩普及日的绝对主角，胜平负/让球胜平负单场固定奖开售场次将大幅度增加，喜欢竞彩的彩友们，去各体彩旗舰店尽情地享受这场单固盛宴吧！

镇彩

公益体彩

苏州体彩“雷锋日”义务献血彰显公益力量

3月5日是“学雷锋日”，上午9:30，苏州市体彩中心组织体彩从业人员15人来到苏州市红十字中心血站，义务献血3500毫升，用实际行动践行雷锋精神，彰显公益力量。

“小娘鱼”替父献血

古有花木兰替父从军，今有“小娘鱼”替父献血。在今年的献血团队中，有这样一位可爱的小姑娘，她是大一学生，姓陆，父母经营体育彩票销售网点。小姑娘父亲每年收到体彩中心的倡议信息时，都积极报名

参加，却因身体原因，一直被血站拒绝。今年赶上小姑娘寒假尚未返校，父亲就动员小姑娘，没想到小姑娘一听就欣然同意了。早上气温低，天空不时有雪花飘落，父女俩还是提前赶到血站。经体检，老陆由于三高依然不符合献血条件，小陆姑娘各项指标合格，高高兴兴去了采血室，第一次面对粗粗的针头，她心里有些发怵，可是一想到献血可以帮助别人，她就别过头去不再盯着针头看，最后成功献血200cc。出来后的陆姑娘一脸轻松，她说：“我觉得今天比中500万还开心。”

“擅入者”菩萨心肠

有些人默默坚持做好事，与其说做好事是学雷锋，不如说他们自

己就是“雷锋”。在今年的献血队伍中，擅自“闯”入一位蔡女士，她是05051站点销售员，但她并没有报名参加体彩中心组织的献血活动，而是自己前去献血，意外在献血大厅发现娘家人体彩大部队。蔡女士说自己献血并不是因为雷锋日，只是听人说现在医院缺血厉害，就来献一点，给那些急需要用血的病人一点小小的帮助。“救人一命胜造七级浮屠，我也是打工的，经济上不宽裕，只能做一些力所能及的小事。”蔡女士拥有一副菩萨心肠，让人肃然起敬。

“老雷锋”始终如一

在今年的体彩献血队伍中，依然出现几张熟悉的面孔，他们是

05209网点的沈志军、05168网点的张亚洲、05112网点的李浩、05285网点的沈红卫、05314网点的徐辉以及05143网点的匡增平，他们每次都很积极响应中心的号召，总在第一时间打电话报名。05314网点的徐辉在献血时，脸色有些苍白，工作人员给他倒了一杯水之后，他还是有些晕眩，最后仍然坚持献完血。事后，老徐笑笑说：“帮助别人也需要健康的体魄，我回去要加强身体锻炼了。”献血时，每张面孔都是刚毅坚强的，每个人都值得我们尊敬。无偿献血不仅是对社会公益事业的关注和支持，更是表达对他生命的捍卫与尊重，体彩人与雷锋精神同在！

杨泽霞